



СОПОС

СИНДИКАТ ОРГАНИЗАЦИЈА ПРАВОСУДНИХ ОРГАНА СРБИЈЕ

Трг војводе Радомира Путника бр.4, 34000 Крагујевац

Тел/факс 034/331-832; 307-600

www.sopos.org.rs

E-mail: sekretarsoposa@gmail.com

ПРЕДСЕДНИКУ ВЛАДЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

ГОСПОДИНУ АЛЕКСАНДРУ ВУЧИЋУ

Немањина 11

БЕОГРАД

Обавештење у вези непоштовања Посебног колективног уговора за државне органе.

Поштовани,

У име, Синдиката организације правосудних органа Србије, као и у име запослених у правосудју Србије, осећамо се обавезаним да Вас обавестимо о следећем стању и околностима:

На основу потписаног Посебног колективног уговора за државне органе од 09.03.2015.године, у члановима 46 и 47, су прописане исплате поклона за Нову годину за децу запослених, као и исплате годишњих награда за запослене, а како сазнајемо, то није предвиђено Нацртом Закона о буџету за 2016.-у годину.

Изражавамо озбиљну сумњу да Влада, од стране Министарке Кори Удовички, није била упозната, које је обавезе преузела, потписивањем Посебног колективног уговора.

Обраћамо Вам се, као првом човеку, и тражимо да Влада, амандманом предвиди издвајања из буџета за ову сврху, то упуту Скупштини РС, и исправи ову очигледну омашку, одмах да не би било прекасно.

У противном, запослени у правосудју Србије, предвођени синдикатом СОПОС, ће бити принуђени да правну заштиту од евентуалног непоштовања ПКУ-а, потраже пред судовима, као и да своја права, заштите другим предвиђеним видовима синдикалне борбе.

Пратећи рад Владе РС у претходном периоду, безброј пута сте истакли да Влада РС држи реч, па сматрамо да је ово идеална прилика, да се исто докаже испуњењем преузетих обавеза из поменутог ПКУ-а.

Запослени у правосуђу већ дуги низ година, имају убедљиво најниже зараде у поређењу са осталим буџетским корисницима, а прихватили су и умањење зарада као неминовност, без обзира на изузетно тешке услове у којима раде, као и недавно селективно повећање зарада које их је заобишло, а све ово износимо из разлога што не тажимо ништа друго, сем да се испоштује потписано , а сходно ПКУ-у.

У циљу превазилажења затечене ситуације, надамо се, и не сумњамо да ће те Ви поступити по овим нашим сугестијама , и у највећем делу допринети разрешењу ових наших проблема.

У случају потребе за додатним информацијама, Поштовани Председниче Владе РС, стојимо Вам на располагању.

У КРАГУЈЕВЦУ,
04.12.2015.године,



ПРЕДСЕДНИК СОПОС-а

ТОДОРОВИЋ МИЛЕТА

060/0670684